GMINA NOWA DEBA
ul. Rzeszowska 3, 39-460 Nowa Deba
tel.: (+48) 15 8462671, fax (+48) 15 8465137, e-mail: gmina@nowadeba.pl

RL.271.12.2018 Nowa De¢ba, 13 czerwca 2018r.

Dotyczy: Wykonanie projektu budowlanego budynku Samorzadowego OsSrodka Sportu
i Rekreacji w Nowej Debie wraz z zagospodarowaniem terenu i zadaszong trybung na 200 miejsc

W dniu 11 czerwca 2018r. do Zamawiajgcego wplynelo zapytanie, na ktére odpowiedz publikujemy
ponizej:

Pytanie nr 1:

Z tresei zal. projektu umowy, wynika, ze zakres umowny, oprocz prac projektowych, obejmuje réw-
niez pelnienie nadzoru autorskiego. Majac na uwadze, ze nadzor autorski jest pelniony w trakcie rea-
lizacji robot, a wigc znacznie pdZniej, moim zdaniem nalezy odrebnie okreslié cene ofertows za jego
pelnienie i odrgbne zasady rozliczen. Najczesciej podstawg do takich rozliczen, jest potwierdzona
przez zamawiajgcego, ilos¢ pobytow na budowie.

Jezeli zatem, w cenie ofertowej maja by¢ okreslone koszty petnienia nadzoru autorskiego, prosze o
okreslenie wymaganej przez Was ilosci pobytow na budowie i naradach technicznych, przez projek-
tantow poszczegdlnych branz.

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Zamawiajacy pozostawia zapisy projektu umowy bez zmian. Wykonawca musi uwzgledni¢ koszty
nadzoru autorskiego w cenie oferty. Zamawiajacy na etapie wykonywania projektu technicznego nie
jest w stanie okresli¢ ilosci pobytéw projektanta na budowie, bedzie on zobowigzany stawié si¢ na
budowg na kazde wezwanie Zamawiajacego.

Pytanie nr 2:

Prosz¢ o  wyjasnienie, czy projektowany budynek, moze by polozony w
czegscl przyziemia, pod projektowanymi trybunami.

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Nie moze.

Pytanie nr 3:

Prosze 0 rozwazenie, czy konieczne  jest projektowanie 6-ciu szatni,
z zapleczem sanitammym dla druzyn sportowych. Najczesciej projektuje sie¢ 2
szatnie dla gospodarzy i dla gosci.

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Projekt nalezy wykona¢ zgodnie z wymaganiami Zamawiajgcego okreslonymi w SIWZ i zatgcznikach.

Pytanie nr 4:

Z zamieszczonych przez Was informacji wynika, ze dla planowanej lokalizacji inwestycji, nie ma ob-
owigzujgcego Planu zagospodarowania przestrzennego i konieczne bedzie uzyskanie Decyzji o wa-
runkach zabudowy.



Majac na uwadze, czas zalatwienia ww. decyzji i czas wykonania prac projektowych, okreslony
przez Was termin wykonania dokumentacji z uzyskaniem pozwolenia na budowe, jest catkowicie
nierealny. Prosze, zatem o okreslenie realnego terminu wykonania prac projektowych.

Odpowiedz na pytanie nr 4:

Zgodnie z zapisami dokumentacji przetargowej w szczegdlnosci z zatgcznikiem nr 6 do SIWZ — zakres
zadania pkt. 1 w terminie do 30 listopada 2018r. nalezy przygotowaé dokumentacje techniczng wraz
ze wszystkimi uzgodnieniami i wnioskiem na uzyskanie pozwolenia na budowe. Wykonawca w tym
terminie nie ma obowiazku uzyskania pozwolenia na budowe. W zwiazku z powyzszym termin reali-
zacji zadania pozostaje bez zmian.

Otrzymuja:
1. adresat

2. a/a /
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